

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу бакалавра исторического факультета КГПУ им. В.П. Астафьева Боргоякова Д.С. по теме «Игровые технологии на уроках истории в 5 классе по теме «Земельный закон братьев Гракхов»».

Игровые технологии давно занимают важное место в образовательном процессе школы. Особенно важное значение они имеют в 5 классе – это показывает переходное состояние данного возраста, что, безусловно, с одной стороны, показывает необходимость использовать игры или их элементы в урочной системе. Но не делать их полностью самодавлеющими формами. С другой стороны, игра не должна полностью подавить творческий-поисковый момент за пределами игры.

Это, в том числе, пытается показать автор работы.

Разумеется, невозможно превратить все уроки в игры. Методика имеет свою ограниченность, как и любая другая. Первоначально Боргояков Д.С. рассматривает существующие проблемы в использовании новых технологий. Кроме того, показывает особенности форм различных игр, которые возможно использовать в образовательном процессе.

Автор во 2 главе показывает, что существующий учебник по истории Древнего мира, содержит все содержательные и логические компоненты для формирования необходимых знаний. Рассматриваются особенности методики использования имеющихся в учебниках материалы.

В 3 главе Боргояков Д.С. показывает различные формы игр, которые возможно использовать в образовательном процессе. Кроме того, происходит выявление особенностей использования данных студентов. Показано, при каких условиях, можно эффективно использовать разные формы игр. Таким образом, конкретные разработки позволяют разнообразить содержание урока или ситуации познания в образовательном процессе.

В итоге, можно утверждать, что работа Боргоякова Д.С. состоялась, может быть допущена к устной защите и достойно оценена.

Научный руководитель,
к.и.н., доцент кафедры всеобщей истории

Д.В. Григорьев

22.06.2023.

